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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 60 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 

En Trehuaco, siendo las 11:00 Horas del día Lunes 19 de Julio de 2010, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE 
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, la Secretario Municipal Srta. Mauricio E. Flores Huenteo 
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 59 (19.07.2010) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
       NO  HAY 
2.2.- RECIBIDA 
         
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
 
El H. Consejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar el acta Nº 59 de fecha (19.07.2010). 
Observación: 
El Presente Secretario hace presente que el acta NO consigna Observación del Señor Alcalde al Acta 
de la Sesión Ord. Nº 58, con fecha 05.07.10, en que el manifiesta que faltaba argumentar la 
Aprobación de la Conexión al Arranque Municipal  para la Biblioteca Ubicado en la Calle Lautaro. 
 
El Representante Legal de la Empresa GD LTDA Don Guillermo Godoy, se compromete con el H. 
consejo  resolver su problema de Deuda con la cooperativa de  Agua Potable.  
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2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
       NO  HAY 
2.2.- RECIBIDA 
Ord. Nº 290 de Jefe Sección de Finanzas DAEM. 
El Tema Especifico es Informe Balance Ejecución Presupuestaria Correspondiente al Primer 
Trimestre del Año 2010, para ser presentada al consejo. 
 

-  Balance de Ejecución Presupuestaria al 30 de Junio de 2010 
- Informes de Gastos Mensuales Correspondiente al 30 de Junio 2010. 

 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
 
El Sr. Alcalde le informa al H. Consejo la Reunión que se realizo en el Sector de Minas de Leuque, 
donde participo  Vialidad y el Gobierno Regional y la Empresa, el Tema Fundamental era explicarle a 
la gente   como se esta ejecutando este proyecto PIR ( Minas de Leuque – Caña Dulce – Trancoyan). 
 
Además manifestó que hubo muy poca asistencia por parte de la comunidad a esta reunión. 
 
El Concejal Sr. Juan Carlos Sepúlveda le pregunta al Sr. Alcalde si habría preguntado  al Gobierno 
Regional sobre los dineros de los programas culturales. 
 
El Sr. Alcalde le responde que aun no tiene respuesta, pero lo mas probable que si no envían los  
dineros para los  programas culturales lo mas probable que  NO habría este año Fiesta del Mingaco 
de la papa. 
 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
 
 
El concejal Sr. Juan Cabrera les cuenta al H. Consejo que se había acercado hace un tiempo  atrás el 
Gerente de la Cooperativa de Agua Potable Sr. Luis Parra  a manifestarle un  Problema con la 
Empresa que actualmente esta construyendo la Biblioteca y ver la posibilidad  de poder ayudar. 
 
El Concejal le solicitó al gerente de la Cooperativa que hiciera una carta por escrito para poder 
exponerla en el consejo, pero nunca mando la carta y yo tampoco no voy a andar detrás del para que 
me pase la carta. 
 
Dejando hasta ahí el tema pensando que por ambas partes ya estaba solucionado ya el problema, y 
cuando vino al consejo Don Guillermo Godoy se había dando cuenta que aun no se  había 
solucionado el problema. 
 
 Fui a la Dirección de Obras a conversar con el Sr. Mauricio Flores y que le contara lo que estaba 
pasando, el Sr. Flores le responde su Inquietudes. Y haciéndole  el contacto con Don Guillermo 
Godoy Telefónicamente. 
 
El Concejal Luis Sanhueza manifiesta que el Gerente de la Cooperativa como persona educada no 
debería venir al municipio y tampoco decirle a cada concejal que esta molesto con ellos. 
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El Gerente de la Cooperativa   le manifestó que estaban cayendo todos  en el mismo saco que esta 
cayendo el Alcalde, el Sr Luis Sanhueza le dice  a ver señor cuide sus palabras. 
 
Y el Concejal Cabrera comenta el Gerente de la Cooperativa había dicho que estos son los 
concejales que hay en esta comuna. 
 
 El Concejal  Cabrera  Manifiesta  yo no tendré una buena Educación, pero tengo una buena 
formación.  
 
El Sr. Alcalde Responde al H. Consejo NO , se presten para que los insulten en las calles, lo primero 
que tienen que hacer ustedes cuando la gente se le acerque es preguntarle si es un Tema Personal 
O Un Tema Institucional. 
 
Si Es Personal convérselo conmigo y veremos como solucionaremos los problemas. 
Si es un Tema Institucional, tendrá que venir a la Institución y conversar con el Alcalde. 
 
El Sr. Alcalde una vez mas le dice ustedes no se presten y creo que es Importante que el Consejo se 
de a respetar. Y no pueden aceptar llamadas de atención. 
 
El Sr. Alcalde dice que el fundamento que nosotros dimos es que el consejo municipal esta elegido 
para velar por los intereses de la comuna de trehuaco y por el patrimonio municipal, y frente a eso el 
consejo y el deber ético y moral son los temas que se basa en la Municipalidad, si es cierto hay un 
tema de 2 Empresas privadas  en la comuna y tendrán que ver el  tema judicialmente. 
 
 y nosotros como municipio tenemos que velar que nuestra Biblioteca este habilitada y recepcionada 
para el Bicentenario de nuestra comuna. 
 
Además el Sr. Guillermo Godoy comento que había pasado a la Cooperativa a conversar con la 
Directiva  y no lo habrían recibido. 
 
El Concejal Sr. Juan Carlos Sepúlveda comenta que el gerente de la Cooperativa había contratado a 
un abogado con muy poca experiencia y el concejal le responde eso no es problema de nosotros, es 
un tema que ustedes tienen que solucionar. 
 
El Alcalde una vez mas les dice a sus colegas, no pueden permitir que la gente les llame  la atención, 
por lo menos a mi no se me ha acercado el Sr. Luis Parra, pero si viene arrebatado es bien sencillo lo 
hare publico y explicare en publico el problema que se esta generando. 
 
Y aquí la persona  adecuada que debería venir  al concejo a manifestar esta inquietud tendría que s r 
el presidente de la Cooperativa Sr. Fernando Chandia. 
 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 

Visita del Sr. HEREX FUENTES MARDONES, Tema Ñuble Región. 
 
El Tema Fundamental de Ñuble región es la Pobreza es el tema que los mueve y tratar de 
salir.  
 
 Concepción nos tiene muy alarmado y nos desplaza todo el tema económico en los 
presupuestos y tenemos 5 consejeros de carácter que pueden pelear las platas. 
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Trehuaco, comuna de muchas raíces histórica y ustedes como concejales luchan y trabajan 
por su gente y su comunidad. 
 
Y el Sr. Alcalde gestionador del crecimiento de la comuna es cosa de darse cuenta de los 
proyectos que no habían en 10  - 15 años atrás, a plena vista podemos visualizar los 
proyectos viales, Construcción de Viviendas y cocinas. 
 
Y el otro tema es la razón Histórica de Ñuble, historia muy particular y muy diferente a las 
distintas ciudades y comuna del país. 
 
Aquí en Ñuble se concentran grandes héroes, fundadores de las fuerzas armadas, Poetas, y 
áreas culturales, hijos Ilustres que le dan relación,  
 
 
 
 
 
7.- INCIDENTES 
 
 
Don Raúl Espejo Toco el Tema de la Alcantarilla tapada  que esta cerca de su Domicilio en el Sector 
de Minas De leuque. 
 
En su momento había Hablado con el Sr. Mauricio Flores, Director de Obras y ver la Posibilidad de 
hacer una Orden de Trabajo Juntos con los militares para ver este problema. 
 
El Director de Obras le Responde que se había dado la  Orden de Trabajo y por lo ya tenia entendido 
ya había personal trabajando, pero además hiba ver la Forma de ver  con la gente de vialidad. 
 
Don Miguel Vargas, Pregunta  al Sr. Alcalde si se fue a ver el Tema de la Media Agua en el Sector de 
Denecan. 
 
El Sr. Alcalde le responde que ha tenido compromisos y tiempo no ha tenido, la Sra. Se llama  
Marcela Sepúlveda. 
 
El Sr. Alcalde  les comenta al H. consejo que en los Boldos que el material que se encuentra ahí es 
del programa manos a la Obra  y les cuenta que se ha comprado Cemento para arreglar cocinas. 
 
Se compro Zinc para arreglar las cubiertas de la casa, donde el pizarreño y las tejas se cayeron por la 
catastro del 27.02.10. 
  

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:50 horas se levanta la sesión 
 
 
 
        Mauricio Flores H.                                                                           Luís Cuevas Ibarra 
     Secretario  Municipal(s)                                                                                         Alcalde 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Julio 05 del 2010. 

 

 

1.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar el acta Nº 59 de fecha (19.07.2010). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mauricio Flores Huenteo 
Secretario Municipal (s) 

Ministro de Fe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


